Skola matematiky: pFiprava na statni maturitu

Seridl: Modelové feseni priklada, které se objevily v generdlni zkousce statni maturity, pro ¢tenare MF DNES pfipravuje

agentura Zkousky nanecisto.

Minuly tyden jsme rozebrali a vysthli prvni tfi tt+z=2
piiklady lelti verze maturitniho testu z matematiky.

Dnes nabiziméeSeni dalSich dvou uloh. Vy&ieni “+z=2 /1
postumi by nelo byt pristupné i &m, ktei

s matematikoustce zapasi.ifklady si promyslete, +za=2

uvidite, ze je to celkem snadné. Koneckonc z-2t=-1 -1
vétSinou stdi znalosti ze ZS.

2t-zz=1
Uloha 4 (0 az 2 body) t(2-2)=1/:(2-2)
Z obou nasledujicich vztalvyjadiete promdnout: 1
1.5=0,5(t +u) =23
2.t +z=2 Podminkyt# 0z# :
Reseni 4.1: Uloha 5(0 aZ 3 body)

Pravou stranu roznasobint@en st prevedeme na

o 2
levou stranu, v&e ostatni na pravou. Nasledn Funkcef je dana pedpisemy =— .

vyjadiime. 1. V tabulce dopite chytjici hodnoty funkce.
s=0,5(t +u) 2. Sestrojte graf funkdgrox > 0.
s=0,5+0,% y A

-0,5%=-s+0,% [{-2
t=2s-u

Pro ty, co maji ragi pocitani se zlomky, nabizime
lehce pozrdnénou variantureSeni.

=lt+u) i
2
2s=t+u
2s-u=t 1
_ _ =
t=2s-u ol 1 X
Regeni 4.2: 3. Pro kterou hodnotu pr@émmeéx je y:%’?
Plati: t™ = . Celou rovnici vynasobime Cleny st .
t ReSeni 5.1:
prevedeme na levou stranu, vSe ostatni na pravou. Zax dosadime postuprl a 2 a dopéiemey.
Vytkneme na levé strér a nasledé ho vyjadime. x |12
y 2 |1
Reseni 5.2:

Muzeme si tabulku rozsi, zakreslit body do grafu
a zakreslit graf negmé ungrnosti.
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Reseni 5.3:
Do vyjadeni funkce dosadime wodnotu% a

vypoctemex.

y:

x NI
A xIp xIN

Co nasieka gist: logaritmické rovnice,
exponencialni rovnice, &itko mapy.

ReSeni maturitniho testdipravil Petr Husar.
Kontrolu vypaita proved! AleS RySavy.

DalSi procvéeni naleznete na strankach:
www.e-matematika.cz
www.zkousky-nanecisto.cz
www.maturujeme.cz




